
Επιστροφή στις νίκες… 

Αστέρας Τρίπολης-Ατρόµητος 2-1 

 

Ο Αστέρας επέστρεψε στις νίκες, αν και βρέθηκε πίσω στο σκορ µε 0-1 

και κερδίζοντας για τρίτο παιχνίδι φέτος, σε ισάριθµους αγώνες, τον 

Ατρόµητο µε 2-1 ανέβηκε στη βαθµολογία µε πέντε βαθµούς και 

υπολείπεται ένα βαθµό από τον πρωτοπόρο των πλέυ-οφ ΠΑΣ Γιάννινα. 

 

Οι ποδοσφαιριστές του Αστέρα ανέβασαν την απόδοση τους µετά το 

γκολ που δέχτηκαν στο 23’ από το εκπληκτικό δυνατό σουτ του Στέφανο 

Ναπολεόνι έξω από την µεγάλη περιοχή και κατάφεραν να ισοφαρίσουν 

πριν τελειώσει το πρώτο ηµίχρονο, µε το εύστοχο χτύπηµα πέναλτι του 

Ρούµπεν Ράγιος στο 41ο λεπτό. 

 

Στο µεσοδιάστηµα οι ποδοσφαιριστές του Ατρόµητου, δηµιούργησαν 

µερικές ευκαιρίες µε καλύτερη αυτή του Σουµπίνιο, που στο 33ο λεπτό 

βγήκε τετ α τετ µε τον Φούλοπ, αλλά το πλασέ του έστειλε την µπάλα 

άουτ. 

 

Στο δεύτερο ηµίχρονο οι ποδοσφαιριστές του Αστέρα ξεπέρασαν το 

εµπόδιο του Ατρόµητο, έκαναν κατάθεση ψυχής στον αγωνιστικό χώρο 

νικώντας την κούραση και τις απουσίες, ο Ράγιος έβγαλε την 9η του 

ασίστ στο φετινό πρωτάθληµα, ο Καλαντζής απέφυγε τον Ράντµαν και µε 

πλασέ στο 63ο λεπτό διαµόρφωσε το τελικό αποτέλεσµα, σκορπώντας 

τον ενθουσιασµό στους 4.000 και πλέον φιλάθλους που βρέθηκαν στις 

κερκίδες του «Θόδωρου Κολοκοτρώνης».  

 

∆ιαιτητής: Μιχάλης Κουκουλάκης (Ηρακλείου) 

Αστέρας Τρίπολης: Φούλοπ, Τσαµπούρης, Κοντοές, Σανκαρέ, 

Κουρµπέλης, Αλβάρεζ (46' Φραγκουλάκης), Ουσέρο, Ναβάρο (79' Σέτι), 

Ράγιος (70' Μπακασέτας), Ντε Μπλάσις, Καλαντζής 

Ατρόµητος: Ράντµαν, Σκόνδρας, Γιαννούλης, Φυτανίδης, Λαζαρίδης, 

Μπρίτο (61' Ουντότζι), ∆ηµούτσος (77' Κούτσι), Ιγκλέσιας, Πίτου 

Γκαρσία (68' Καραγκούνης), Σουµπίνιο, Ναπολεόνι. 

 

Η βαθµολογία µετά τα δύο παιχνίδι των πλέυ-οφ 
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Τσιώλης: «Πολύ σηµαντική νίκη για µας» 

 

Μετά την λήξη του νικηφόρου παιχνιδιού µε τον Ατρόµητο, ο 

προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης µίλησε στους εκπροσώπους του 

Τύπου για τη νίκη της οµάδας, ενώ δεν παρέλειψε να ζητήσει τη βοήθεια 

των φιλάθλων για το παιχνίδι της Τετάρτης µε τον ΠΑΟΚ. 

 

Για το παιχνίδι µε τον Ατρόµητο: «Βαθµολογικά ήταν µια πάρα πολύ 

σηµαντική νίκη για εµάς. Μετά το τελικό ήταν δύσκολο να 

διαχειριστούµε την ψυχολογία των παιδιών. Στο πρώτο ηµίχρονο το 

ξεκίνηµα  δεν ήταν καλό, κυκλοφορούσε εύκολα την µπάλα ο Ατρόµητος 

και για να γίνει αυτό βοήθησε το απίστευτο γκολ του Ναπολεόνι.  

 

Πολύ σηµαντικό ρόλο έπαιξε η ισοφάριση στο τέλος του ηµιχρόνου και 

αυτό µας έδωσε µεγαλύτερη αυτοπεποίθηση. Σίγουρα στο δεύτερο 

ηµίχρονο βρήκαµε καλύτερα πατήµατα, ο Αστέρας ανέβηκε, έπαιξε 

γρήγορο και συνδυαστικό ποδόσφαιρο και ήρθε το δεύτερο γκολ. Από 

κει και πέρα, ήταν φυσιολογικό να έχει µεγαλύτερη κατοχή µπάλας ο 

Ατρόµητος. Νοµίζω πώς η οµάδα µου ανταποκρίθηκε πάρα πολύ καλά σε 

αυτό το κοµµάτι. Συγχαρητήρια στους παίκτες µας» 

 

Για το παιχνίδι µε τον ΠΑΟΚ: «Αφήνουµε πίσω µας αυτό το παιχνίδι 

γιατί έχουµε σε τρεις ηµέρες ένα σπουδαίο παιχνίδι µπροστά µας µε τον 

ΠΑΟΚ. Θέλω να πιστεύω πώς αυτή η νίκη θα µας κάνει να ξεχάσουµε 

εντελώς τα όσα περάσαµε µετά τον τελικό, θα συγκεντρωθούµε 

περισσότερο στα παιχνίδια που έχουµε.  

 

Έχουν πολύ δρόµο ακόµα τα πλέυ-οφ και πρέπει στο παιχνίδι της 

Τετάρτης, µετά το άσχηµο ξεκίνηµα του ΠΑΟΚ, να είµαστε πολύ 

συγκεντρωµένοι για να το διεκδικήσουµε.» 

  

Για την κούραση της οµάδας: «Ήταν δύσκολο να αλλάξουµε την 

οµάδα γιατί όταν έχεις άσχηµη ψυχολογία, προσπαθείς να κρατηθείς από 

την συνοχή που έχει η οµάδα και τον χαρακτήρα. Μόνο οι ίδιοι οι 

παίκτες, που έχουν κάνει την πορεία αυτή, θα µπορούσαν να το κάνουν 

αυτό. Τώρα πλέον µπορούµε να διαχειριστούµε καλύτερα το υπόλοιπο 

ρόστερ της οµάδας και σίγουρα θα υπάρχουν αλλαγές στο παιχνίδι της 

Τετάρτης» 

 

Για τον κόσµο του Αστέρα: «Μέσα στην καταιγίδα του τελικού βγήκε 

ένα πολύ σηµαντικό κέρδος για την οµάδα µας, ότι πλέον ο κόσµος 

στηρίζει µε πάθος, δύναµη και αγάπη τον Αστέρα. Με αυτή τη νίκη 

ακόµα περισσότερο. Πολύ πιθανό την Τετάρτη να έχουµε ακόµα 



περισσότερο κόσµο. Περιµένουµε ένα παιχνίδι γκραν κινιόλ την Τετάρτη 

και χρειαζόµαστε τον κόσµο, αφού και ο ΠΑΟΚ δεν έχει περιθώρια. 

Πρέπει να προετοιµαστούµε για το παιχνίδι αυτό.». 

  

Για την βαθµολογία των πλέυ-οφ: «Σίγουρα στα play off είναι 

διαφορετικά τα πράγµατα, γιατί έχει παίξει µεγάλο ρόλο και η ψυχολογία 

στην προετοιµασία. Όταν έχεις 15-20 ηµέρες για να κάνεις µία 

προετοιµασία, µία οµάδα που έχει κακή ψυχολογία, όπως ο ΠΑΟΚ µετά 

τον αποκλεισµό από τον τελικό. Ο Ατρόµητος και ο ΠΑΣ Γιάννινα είχαν 

περισσότερο χρόνο να προετοιµαστούν για αυτά τα παιχνίδια. 

Πιστεύω ότι ο ΠΑΟΚ έχασε χρόνο µε τα εσωτερικά του προβλήµατα και 

σε αυτές τις δύο αγωνιστικές δεν είχε το ρυθµό του. Πάντως για εµάς ο 

πιο δυνατός αντίπαλος είναι ο ΠΑΟΚ, ανεξάρτητα αν δεν ξεκίνησε καλά 

στα πλέυ-οφ» 

 

Τα 182 γκολ του Αστέρα στη Σούπερ Λιγκ 

 

Ο Αστέρας µετά τα δύο γκολ που σηµείωσε απόψε εναντίον του 

Ατρόµητου έφτασε στα 182 γκολ
 
στις έξι χρονιές που αγωνίζεται στη 

Σούπερ Λιγκ. 

 

Κορυφαίος σκόρερ του Αστέρα σε αυτή την εξαετία παραµένει ο 

Κροάτης Ντάνιελ Τσέζαρεκ µε 26 γκολ, ενώ ακολουθούν δύο 

Αργεντινοί, ο Λούσιο Φιλοµένο µε 16 και ο Εµµάνουελ Περόνε µε 15, 

που έχει την ευκαιρία φέτος να ανέβει στη δεύτερη θέση του σχετικού 

πίνακα. 

 

Αναλυτικά τα 182 γκολ του Αστέρα στα έξι χρόνια που αγωνίζεται στη 

Σούπερ Λίγκ έχουν σηµειώσει οι: Ντάνιελ Τσέζαρεκ 26, Λούσιο 

Φιλοµένο 16, Εµµάνουελ Περόνε 15, Ρούµπεν Ράγιος Σέρνα 12, Τσίµο 

Ναβάρο 9, Μαρσελάο 8, Βαγγέλης Καούνος 7, Φερνάντο Ουσέρο 5, 

Σεµπάστιαν Μπαρτολίνι 5, Αντριάν Μπαστία 5, Τσικόντζι Ουντότζι 5, 

Έντερ 5, Ροτζέριο Μάρτινς 5, Πάµπλο ντε Μπλάσις 4, Ρούµπεν Μάρτιν 

Πουλίντο 4, Μάουρο Μιλάνο 4, Λάζλο Λένσε 3, Τάσος Μπακασέτας 3, 

Σεµπάστιαν Καρέρα 3, Εµµάνουελ Φρανκού 3, Χρήστος Καλαντζής 2, 

Χρήστος Πιπίνης 2, Αντώνης Λαδάκης 2, Ντάνιελ Ορόθκο 2, Οράσιο 

Καρντόσο 2, Ζεάν Κάρλος 2, Λούκας Βίλτσες 2, Καλίφα Σανκαρέ 2, 

Χουάν Πάµπλο Κάφα 1, Λεάντρο Αλβάρεζ 1, Μιχάλης Φραγκουλάκης 1, 

Σάββας Τσαµπούρης 1, Έγκον 1, Ηλίας Σολάκης 1, Κώστας Φορτούνης 

1, Σαλίµ Αράς 1, Σωκράτης Φυτανίδης 1, Κρις Κονσεισάο 1, Πατρίκ 

Ζουντί 1, Ίσραελ Νταµόντε 1, Σάββας Παντελιάδης 1, Πέτρος 

Κανακούδης 1, Φερνάντο Μασάντο 1, Νίκος Λαζαρίδης 1, Ροµπέρτο 1, 



ενώ ο Βαντίνιο του ΟΦΗ και ο Γιαννίτσης του Άρη σηµείωσαν από ένα 

αυτογκόλ. 

 

∆εν υπολογίζεται σε αυτή την κατάσταση το γκολ του Ράγιος στο 

νικηφόρο εκτός έδρας παιχνίδι µε τον Άρη, καθώς κατακυρώθηκε µε 3-0 

υπέρ του Αστέρα µετά τη διακοπή στο 43
ο
 λεπτό της αναµέτρησης. 

Για αυτό ακριβώς το λόγο, ο Αστέρας έχει σηµειώσει 182 τέρµατα, ενώ 

µε βάση τις βαθµολογίες των έξι χρόνων έχει 185 (!). 

 


